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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Únor 2016

Není nad to, být odborník ...
Nejsem žádný velký fotbalový fanoušek, přesto mne onehdy 
upoutala ve sportovní rubrice mých oblíbených novin 
fotografie Jaroslava Tvrdíka. V článku níže jsem se pak 
dozvěděl, že se stal místopředsedou dozorčí rady SK Slavia 
Praha, při jejímž nákupu pomáhal čínské společnosti China 
Energy Company Limited.
Musím říct, že měli Číňané velké štěstí. Narazit na takového 
odborníka není jen tak. Naposledy jsme u nás měli takového 
experta na práce všeho druhu vykresleného v knize Ondřeje 
Sekory „Brouk Pytlík“. Co on všechno ten Jarda za 
svůj profesní život nezvládl (nebo zvládl?). Vystudovat 
vysokou vojenskou školu, vstoupit do KSČ, vystoupit 
z KSČ, vstoupit do ČSSD, nechat se zvolit do Parlamentu 
a následně (nadvakrát!!) na funkci poslance rezignovat, 
nakupovat stíhačky coby ministr obrany ... 
Nezapomenou na něj jistě v ČSA, kam byl „uklizen“ do 
funkce ředitele s představou že tady snad nic pokazit 

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 17. února 2016 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.

• Poplatek za svoz domovního odpadu (popelnice) pro 
rok 2016 se nemění. Pro trvale přihlášeného obyvatele 
činí 550,- Kč za rok. Splatnost poplatku je do 30.4.2016. 
Poplatek za svoz domovního odpadu (popelnice) 
u rekreačních objektů se rovněž nemění. Za objekt na rok 
je výše poplatku 550,- Kč a splatnost tohoto poplatku je 
do 30.4.2016.

• Poplatky za psa se pro rok 2016 nemění. Roční 
poplatek za prvního psa činí ve Strunkovicích 100,- Kč 
a v ostatních místních částech (osadách) 50,- Kč. 
Poplatek za prvního psa v domech s více než 2 byty činí 

Kultura
• Zastupitelé Městyse Strunkovic nad Blanicí vás srdečně 

zvou na X. PLES MĚSTYSE, který se uskuteční 
v sobotu 13. února 2016 v sále KD ve Strunkovicích. 
Hudební produkce bude v režii Zdeňka Švece ml. 
a tanečního orchestru JAMES BAND z Hradce Králové. 
Začátek ve 20:00 hodin. Čeká vás tradičně bohatá tombola 
a občerstvení. Vstupné 100,- Kč. Vstupenky si můžete 
zakoupit v předprodeji na Úřadu městyse.

 Pokud nevíte, jak na bál vyrazit, pokusíme se napomoci 
vaší fantazii mottem letošního plesu: Tématem jsou letos 

nemůže. Opak byl pravdou a Jarda přivedl České aerolinie 
do ztrát, a nebylo to jen díky nákupu Airbusů či limuzín 
Audi. Něco stála i obměna vedení, kam si přivedl kamarády, 
které také kamarádsky honoroval. Stovky milionů korun 
pak tekly za rady (nerady) poradenským firmám.
Jarda je ale číman, a tak se věnuje i podnikání. Nejspíše 
rovněž všeho druhu. Poslední zprávy se točí kolem aktivit 
v Číně. A taky proč ne, vždyť je od roku 2012 předsedou 
dozorčí rady Smíšené česko čínské komory vzájemné. 
Nechci nikoho pomlouvat, chraň Bůh, jen tak si v hlavě 
srovnávám fakta a snažím se najít souvislosti mezi 
stupňující se aktivitou Jaroslava Tvrdíka v Číně, pádem 
čínského jüanu a propady na čínské burze. Při pohledu na 
tabulku Synot ligy mne pak napadá, jestli ti kluci sešívaní 
vědí, kdo je ten pán, jenž je předsedou dozorčí rady jejich 
klubu.

Ing. Karel Matějka, starosta

300,- Kč. Za druhého a každého dalšího psa se zvyšuje 
poplatek o 100%. Poplatek se hradí od věku 3 měsíce psa 
a splatnost poplatku je do 15. února 2016.

• Úhradu výše uvedených poplatků je možné provádět 
i bankovním převodem na č.ú. 661 620 389/0800. 
V případě zájmu o platbu převodem nás kontaktujte 
na tel. č. 388 327 109. Sdělíme vám pro danou platbu 
variabilní symbol, který je nutný pro identifikaci vaší 
platby.

• Příspěvky do březnového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem  (adresa je v tiráži na poslední straně), 
a to nejdéle do pondělí 22. února.

asi ve všech formách vaše VLASY. Jsou fakt lidi, co to 
řeší. Že je nemáš?? Tak přijď s pleší!

• SDH Velký Bor pořádá v sobotu 20. února Hasičský 
maškarní bál. Odpolední program pro děti se uskuteční 
od 14:00 hodin, pro dospělé pak v 20:00 hodin v budově 
bývalé školy. 

• Kulturní komise městyse srdečně zve malé i velké 
diváky na divadelní pohádku „O vodnických buchtách 
a nabručeném mlynářovi“, se kterou se představí 
spolek ochotníků SPOMAL z Malenic. Začátek v neděli 
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 05. února (pátek) • 19:00 • 70,- Kč
  Gangster Ka
  ČR, Jan Pachl, kriminální thriller, 100 min.
 05. února (pátek) • 21:00 • 70,- Kč
  Gangster Ka: Afričan
  ČR, Jan Pachl, kriminální thriller, 98 min.
 12. února (pátek) • 19:00 • 70,- Kč
  Padesátka
  ČR, Vojta Kotek, komedie, 97 min.
 19. února (pátek) • 19:00 • 70,- Kč
  Už teď mi chybíš
  VB, Catherine Hardwicke, komedie/drama,
  112 min., české titulky
 26. února (pátek) • 17:00 a 19:00 • 70,- Kč
  Malý princ
  Francie, Mark Osborne, animovaný film,
  106 min., český dabing
 28. února (neděle) • 20:00 • 70,- Kč
  Lví srdce
  Finsko, Švédsko, Dome Karukoski,
  romantické drama, 99 min., české titulky

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek,
který na každou vstupenku poskytuje

Městys Strunkovice nad Blanicí.

Choďte do našeho kina. Naše kino je i Vaše kino. Pro 
více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 
Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem na adresu 
kino@strunkovicenadblanici.cz. Více informací naleznete 
i na www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

Filmový klub
Únorem počínaje, vždy poslední neděli v měsíci, bude 
probíhat v kině ve Strunkovicích  projekce Filmového 
klubu. Prvním filmem z této řady bude 28. února drama Lví 
srdce (Finsko/Švédsko, 2013). Následovat bude 27. března 
Vyšší moc (Švédsko/Norsko/Dánsko, 2014). Začátek ve 
20:00 hodin. Vstupné 70,-Kč. Podrobnosti sledujte na 
plakátech nebo www stránkách.
Výběr filmů na následující měsíce můžete svými názory 
ovlivnit i Vy. Na www stránkách najdete na adrese

www.strunkovicenadblanici.cz/fk.htm
seznam, ze kterého budou vybrány dva filmy, o které projeví 
diváci největší zájem. Nyní probíhá výběr na měsíce  duben 
a květen.  Svůj výběr 2 filmů ze zde uvedených posílejte 
na e-mail kino@strunkovicenadblanici.cz a to do konce 
února. Hlasovat můžete také písemně pomocí anketních 
lístků, které budou k dispozici v předsálí kina. Zde bude 
také vyvěšen plakát s bližšími informacemi o nabízených 
filmech pro ty, kteří nemají přístup na internet.

21. února od 14:00 hodin v kinosále KD ve Strunkovicích 
nad Blanicí. Vstupné 40,- Kč.

• TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí srdečně zve na 
cestovatelskou besedu „Albánie na kole i motocyklu“. 
S Ivem Novotným a Karlem Matějkou  nakoukneme 
pod pokličku života v severní Albánii. Začátek v pondělí 
22. února 2016 od 19:00 hodin v kinosále KD ve 
Strunkovicích nad Blanicí. Vstupné dobrovolné.

• Český svaz včelařů Strunkovice pořádá v sobotu 
27. února 2016 VČELAŘSKÝ PLES. K tanci a poslechu 
hrají THE SLAKERS. Začátek ve 20:00 hodin v sále KD 
ve Strunkovicích nad Blanicí. Bohatá tombola plná medu 
a hodnotných cen. Vstupné 100,- Kč.

 Připravujeme na březen 2016:
• Dětský maškarní bál
 (KD Strunkovice, 5.3.)
• Velikonoční tvořivá dílna
 (ZŠ Strunkovice, 12.3.)
• Mexickej bagr - turnaj ve volejbale
 (KD Strunkovice, 12.3.) 
• Expediční kamera, filmový festival outdoorových filmů
 (kino Strunkovice, 13.3.)
• Vítání jara s kapelou Petr Kalandra Memory band
 (KD Svojnice, 19.3.)

Z naší školy
Zápis dětí do 1. třídy ZŠ na školní rok 2016/2017 se bude 
konat ve třídách v 1. patře budovy základní školy 1. stupně 
na náměstí ve středu 3.2.2016 od 13:00 do 17:00 hodin 
a v pátek 5.2.2016 od 13:00 do 15:00 hodin.
Zápis je povinný pro děti narozené v období od 1.9.2009 
do 31.8.2010 a pro děti, kterým byla ve školním roce 2015/
2016 odložená povinná školní docházka.
Rodiče s sebou vezmou rodný list dítěte.

Mgr. Hana Pártlová, ředitelka školy

Dne 6.1.2016 přijelo do naší tělocvičny mobilní planetárium. 
Během dopoledne se zde postupně vystřídaly děti z MŠ 
a děti z celé ZŠ. Děti z MŠ zhlédly příběh Krtci aneb Co je 
tam nahoře? Film děti jednoduchým a legračním způsobem 
seznámil se světem astronomie. Děti se dověděly, proč je 
na Zemi den a noc, proč Měsíc mění na nebi svůj tvar, proč 
ve městě nemůžeme pozorovat hvězdy. Příběh byl doplněný 
veselými písničkami. Netradiční zážitek uvnitř kopule, kde 
se příběh promítal, se dětem moc líbil.

Za MŠ Marie Malá 

Poté Planetárium navštívily děti z 1. stupně základní školy.
Byly rozděleny do dvou skupin. První a druhá třída 

MOBILNÍ PLANETÁRIUM
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Kultura v lednu
Členové fotbalového oddílu TJ Blaník Strunkovice 
uskutečnili v sobotu 16. ledna maškarní bál. Do sálu 
KD ve Strunkovicích dorazila necelá stovka návštěvníků, 
z čehož masky tvořily polovinu. Hudební produkci obstaral 
Rockový & taneční orchestr AJETO z Prachatic. 
Kulturní komise městyse uspořádala v pátek 22. ledna 
cestovatelskou přednášku. Fotograf a cestovatel Vladislav 
Hošek zavedl čtyři desítky návštěvníků do vzdáleného 

Kyrgystánu. Fotografie z této foto expedice nám tuto zemi 
ukázaly jako zemi barev, hor a koní.
Tradiční Sokolský ples pořádali místní „sokolíci“ v pátek 
29. ledna v KD ve Strunkovicích. Tradiční byla i hudba, 
kterou zajistila kapela POZOR VIZITA. Předtančení bylo 
v režii místních oddílů gymnastiky a všestrannosti. Chybět 
nemohla ani tombola.

Ing. Karel Matějka

zhlédla film o planetách a potom následovalo krátké 
povídání o filmu. Žáci si zábavnou formou doplnili znalosti 
o vesmíru.
Třetí, čtvrtá a pátá třída viděla taktéž film, tentokrát 
o přistávání astronautů na Měsíci. Žáci mohli pozorovat 
rozdíly, které máme zde na Zemi a které panují na Měsíci. 
Vědecký film pojednával o dnešním výzkumu a vývoji 
a o touze člověka vrátit se na Měsíc. Po zhlédnutí filmu 
proběhla beseda o ochraně životního prostředí zde na Zemi.

Za 1. stupeň Mgr. Eva Sahulová
Je hezké začít nový rok dobrým skutkem, třeba přispěním do 
Tříkrálové sbírky pořádané Charitou ČR. I ve Strunkovicích 
a přilehlých obcích jsme tuto možnost měli a tato akce je 
stále lépe přijímána a vždy je úspěšnější než předešlé roky. 
Je to jednak tím, že je více dobrovolníků z řad dospělých 
– letos nás bylo osm – kteří dělají vedoucího skupinky, 
a samozřejmě je to díky Vaší štědrosti s vlídným přijetím, 
které nás velmi povzbuzuje a těší. Letošní výtěžek byl 
32 804,- Kč, což je o 6 865,- Kč více než loni. Tyto finance 
jsou pobočkou Farní charity v Prachaticích používány na 
místní projekty pro potřebné lidi v nouzi. Ještě jednou chci 
poděkovat všem dárcům za Vaši štědrost, za to, že máme 
stále otevřená srdce a dovedeme se rozdělit. Poděkovat 
je třeba všem vedoucím skupinek, kteří věnovali svůj 
drahocenný čas, a přibližně dvaceti dětem, které se tohoto 
úkolu zhostily. Ať nás všechny provází Boží požehnání po 
celý tento rok.

Jiří Podlešák

Tříkrálová sbírka 2016

I žáci 2. stupně se zúčastnili návštěvy mobilního planetária. 
Zhlédli film Dvě sklíčka aneb Kapitoly z historie hvězdářství 
pojednávající o využití dalekohledů při pozorování 
vesmírných těles. Bohužel už nezbyl čas na delší diskuzi.

Za 2. stupeň Mgr. Milada Mušková

Tak máme za sebou leden. A v lednu si počasí dělalo opravdu, co chtělo. Například 
v Blaničce jsme 19.1.2016 naměřili minimální teplotu -22,5 °C a kromě sněhu 
jsme měli pěknou vrstvu jinovatky. A o devět dnů později, tedy 28.1.2016, 
se maximální teploty pohybovaly kolem +12 °C a v Blaničce vykvetly první 
fialky. Ne, to opravdu není novinářská kachna! Důkazem jsou fotografie. Pravda, 
v černobílém tisku to tak nevynikne, ale v barevné PDF verzi Zpravodaje na 
internetu si můžete ověřit, že šlo opravdu o fialky. Bohumír Džubej

Co si to počasí vlastně myslí ?!
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Sazba: DTP studio BoD - Blanička, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73

Blahopřejeme jubilantům
Jiří Sládek • Strunkovice nad Blanicí
Božena Tomaschková • Strunkovice nad Blanicí
Růžena Brychová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Turková • Strunkovice nad Blanicí
Josef Ira • Strunkovice nad Blanicí
Josef Šabršula • Strunkovice nad Blanicí
Jiřina Zemanová • Blanička
Jozef Wagner • Strunkovice nad Blanicí
Růžena Fučíková • Strunkovice nad Blanicí
Josef Kouba • Svojnice
Terezie Holátová • Strunkovice nad Blanicí

Naše řady opustila
Marie Nováková • Protivec

Do života vítáme
Tereza Vopeláková • Strunkovice nad Blanicí
Karel Beneš • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Sháním dlouhodobý pronájem zahrady ve Strunkovicích. 

Nabídky prosím na tel.: 608 128 920. Děkuji. Vavrošová
• Sháním dlouhodobý pronájem garáže ve Strunkovicích. 

Nabídky prosím na tel.: 608 128 920. Děkuji. Vavrošová
• Nabízím neloupané vlašské ořechy, sklizeň 2015, 

vysušené, cena dohodou. Možno nabídnout i vyloupané za 
Kč 120,-/ kg. Tel. 774 816 727, email: mpre@centrum.cz

• Prodáme starší dřevěný stůl na stolní tenis. Cena 500,- Kč. 
Tel.: 388 327 109.

Oznámení
• Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční 

soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních 
prací - bude přerušena dodávka elektrické energie: 

 Dne 23.2.2016 od 8:00 do 14:00 hodin - Velký Bor 
(č.p. 48, 45, areál ZD, směr Bavorov č.p. 52, 53).

 Dne 25.2.2016 od 08:00 do 16:00 hodin - Velký Bor, Malý 
Bor, Setuň.

• Sauna Strunkovice. Provozní doba (Út, Stř, Pá, So) 
od 17:00 do 20:00 hodin. Vstupné 60,- Kč/hod. pro 
děti nad 12 let a dospělé. Děti do 12 let v doprovodu 
rodičů zdarma. Vzhledem k omezené kapacitě je vhodné 
návštěvu zarezervovat telefonicky u paní Švecové na 
tel. 731021827.

• Žádáme občany, aby parkovali automobily tak, aby mohlo 
dojít v případě potřeby k úklidu a prohrnování sněhu.

• Na internetových stránkách www.cevak.cz v záložce 
„moje obec“ po zadání názvu obce (Strunkovice nad 
Blanicí) získáte informace týkající se vodohospodářské 
infrastruktury našeho městyse spravované firmou 
Čevak. Naleznete zde aktuální ceny vodného a stočného, 
informace o kvalitě pitné vody, kontakty na hlášení poruch 
či zákaznické centrum, probíhající odstávky, kanalizační 
řád či jiné další dokumenty. Odkaz naleznete i na www 
stránkách městyse v záložce „užitečné odkazy“.

• Informace o kotlíkové dotaci (pořízení nového kotle 
nebo tepelného čerpadla) naleznete na

 http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz.

Z činnosti T. J. SOKOL Strunkovice nad Blanicí 
T. J. Sokol Strunkovice nad Blanicí na 
své valné hromadě ve středu 20. ledna 
s odstupem hodnotila svoji celoroční 
loňskou sportovní, kulturní a společenskou 
činnost. Pozitiva převládala. Sokolské 

aktivity jsou dobře známé nejen u nás ve Strunkovicích, ale 
i v širším měřítku. Naši členové  šířili dobré jméno svého 
domovského městyse jak v rámci Sokolské župy Jihočeské 
(úspěšná účast našich gymnastů a volejbalistů na župních 
soutěžních přeborech, uspořádání X. ročníku soutěže ve 
sportovní gymnastice v KD, II. ročníku volejbalového 
přeboru Mexický bagr a Blanická smeč a svatoštěpánského 
nohejbalového turnaje),  tak i v rámci celorepublikovém 
(XV. ročník celostátní výstavy Foto na provázku, účast 
divadelníků s hrou Knoflíková válka na Národní přehlídce 
sokolských ochotnických divadel v Toušni, cvičení žen 
na Sokolském Brnu – „25 let v pohybu“ a na 15. světové 
gymnaestrádě v Helsinkách).
Tělocvičná jednota Sokol je vskutku pro všechny zájemce 
(v současnosti je věkové rozpětí Sokolů 4 - 88 let). Při 
cvičení nejde o výkon, ale snahou je  přiměřeným pohybem 

pečovat a posilovat své tělesné zdraví, mít z pohybu radost 
a zároveň nezapomínat na rozvoj duševní. Proto jednota 
vyvíjí aktivity nejen sportovní, ale pořádá každoročně řadu 
akcí kulturních a společenských. Jana Pártlová
Strunkovický Ochotnický Spolek připravuje pro letošní 
rok nastudování nové divadelní hry „Truchlící pozůstalí“. 
Premiéra je sice naplánována až na prosinec, ale kromě 
přípravy tohoto nového divadelního kusu se naši divadelníci 

„neflákají“. V únoru a březnu sehrají 3 vystoupení 
s autorskou hrou „Knoflíková válka (6. února v Jámě, 
19. února v Bílsku a 5. března v Krajníčku). Poslední 
možnost na zhlédnutí této komedie budou mít diváci první 
červencový týden, kdy naši ochotníci budou hrát týden po 
šumavských nádražích. Více informací na
www.sos.strunkovicenadblanici.cz/ferman.htm.

Ing. Karel Matějka




